
 

 

PO KREATIVNI POTI DO PRAKTIČNEGA ZNANJA 

 

Pridobljena izobrazba danes predstavlja le odskočno desko pri iskanju zaposlitve, zato je potrebno, da mladi že v 

času šolanja pridobivajo praktične izkušnje ter posledično tudi kompetence, znanja in veščine, ki so potrebne za 

vključitev v delo po končanju študija. Kreativnost, inovativnost, sposobnost reševanja problemskih nalog, timsko 

delo, samoiniciativnost ter druge specifične kompetence so znanja, ki jih lahko mladi pridobijo z delom na 

posameznih projektih, opravljanjem praktičnega dela oz. delovne prakse in drugimi aktivnostmi, ki potekajo 

med izobraževalno sfero in gospodarstvom. Slednje omogoča mladim, da se že v času šolanja spoznavajo z 

delovnim procesom delodajalca, se pod vodstvom mentorja vključujejo na posamezna področja in na ta način 

poglabljajo teoretična in praktična znanja. 

 

PO KREATIVNI POTI DO PRAKTIČNEGA ZNANJA je program sofinanciranja projektov, ki ga izvaja Javni sklad RS 

za razvoj kadrov in štipendij. Cilj programa je izvesti najmanj 180 projektov, v njih vključiti 1430 dodiplomskih in 

podiplomskih študentov visokošolskega študija ter ob tem imeti najmanj 5 promocijskih dogodkov.  

V okviru programa bosta objavljena skupno dva razpisa (prvi je že zaključen). Prijavijo se lahko visokošolski 

zavodi v Republiki Sloveniji (univerza), ki izpolnjujejo razpisne in nekatere druge pogoje; prijavitelje lahko odda 

predlog za do 10 projektov za vsako članico (fakulteto). 

 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje neposrednega sodelovanja dodiplomskih in podiplomskih študentov 

visokošolskega študija, visokošolskih zavodov ter gospodarstva. 

 

Namen javnega razpisa je z uporabo inovativnega, problemskega in skupinskega pristopa k reševanju praktičnih 

problemov podpreti razvoj kompetenc, pridobivanje praktičnega znanja ter izkušenj študentov, in sicer z 

vključitvijo v projekte, ki se bodo izvajali v neposrednem partnerstvu visokošolskih zavodov z gospodarstvom. S 

pomočjo mentorjev iz izobraževalne in gospodarske sfere bodo študentje v okviru projektnih aktivnosti, ki bodo 

potekale kot dopolnitev rednega učnega procesa, razvijali inovativnost, kreativno razmišljanje ter druge 

kompetence, ki jim bodo omogočile lažji prehod iz izobraževanja v zaposlitev.  

 

Vsak projekt mora vključevati najmanj 3 in največ 10 študentov visokošolskega študija ter sodelovanje enega 

podjetja, pri čemer velja, da podjetje lahko sodeluje z največ tremi različnimi zavodi in v največ treh projektih. 

Vsak projekt mora vključevati sodelovanje enega pedagoškega in delovnega mentorja.  

 

Prvi razpis je bi že objavljen in zaključen. Nanj se je Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo prijavila z 10 projekti 

in vseh 10 tudi uspešno pridobila.  

 

Objava razpisa: 15.11.2014, Uradni list RS št. 94/13 

Skupna vrednost razpoložljivih sredstev za javni razpis: 2.820.000,00 EUR. 

Izvajanje projekta: do 30.9.2014 

Povezava na razpis: http://www.sklad-kadri.si/si/razvoj-kadrov/po-kreativni-poti-do-prakticnega-znanja/ 

 
Kontakt: Konstanca Soss  
 koordinatorka na ravni članice  
 UL FGG - Katedra za prostorsko planiranje 
 Jamova cesta 2, 1000 Ljubljana 
 mail: konstanca.soss@fgg.uni-lj.si 
 phone: 01/4768531 
 mobile: 041/795094 
 
Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Javni razpis se izvaja v okviru programa »Po kreativni poti 
do praktičnega znanja«, Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007–2013, 1. razvojne prioritete: Spodbujanje 
podjetništva in prilagodljivosti ter prednostne usmeritve 1.3 Štipendijske sheme. 
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